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Vi sjunger där 
i köket som 
om julen var 
alldeles nära.

”Vi tänder 
ett ljus i 
advent…”
Det är sen eft ermiddag där hemma då 
vi kommer att  tala om att  det närmar 
sig advent och däreft er jul. Vi talar 
om var adventsljusstakarna hamnade 
sen förra året, och om att  man nog 

behöver ha framme en och 
annan tomte för att  det ska kännas 
som advent och så småningom jul. 

Jag försöker hålla igen och min dott er 
tycker att  ska vi fi ra så ska vi fi ra ordent-
ligt – vilket betyder många ljusstakar, 
helst en gran och fl era tomtar! Det är 
då vi börjar sjunga. Mitt  i tomtediskus-
sionen börjar 
vi sjunga. 
Först kom-
mer sången 
”Vi tänder e�  
ljus i advent. 
Det värmer 
den som � usen är…”. Vi kan inte sluta 
sjunga. Den ena sången eft er den andra 
dyker upp och vi sjunger där i köket 
som om julen var alldeles nära. 

Eft er en stund kommer glädjen 
farande, varifrån är svårt att  veta, men 
den kommer och vi blir upplivade. 
Vilken härlig känsla! Sången livar upp 
oss och glädjen tar plats i oss. 

I adventstid läser vi i kyrkan Sakarja 
ord ur Gamla Testamentet: ”Ropa ut 
din glädje, do� er Sion, jubla, do� er 



Jerusalem! Se din konung kommer till dig.” 
(Sak 9:9) På några ögonblick kunde jag 
känna det Sakarja talade om. Det kom en 
glimt av denna glädje där i köket genom 
sångerna. Det behövs ibland så lite mitt  
i vardagen för att  vi ska ana större och 
vidare dimensioner i tillvaron. 

Det handlar inte om tomtar eller ljussta-
kar, inte om önskelistor och grankvistar. 
Det handlar om Jesus Kristus och den 
närvaro vi i gyllene ögonblick erfar i oss. 

Närvaron av Gud själv – som en strof, en 
ton, en sång, några rader ur Bibeln: Gud 
kommer nära och det är gott  att  leva. 

Jag ska försöka behålla dett a ögonblick 
genom hela advent. Jag behöver dessa 
ögonblick i advent. Jag tillönskar dig, 
Guds rika välsignelse i advent och ett  
och annat gyllene ögonblick!

Anna Lena Evehäll

Kontakt med missionärerna 
Ernvik i Thailand

Söndagen den 
14 februari 
kommer vi att  
ha missions-
perspektiv på 
gudstjänsten. 

Vi kommer med modern teknik att  
koppla upp Ott o och Ulrika Ernvik via 
Internet/Skype och tala med dem direkt i 
Chiang Mai, Th ailand. Ernviks är utsända 
av Sv. Baptistsamfundet att  arbeta i norra 
Th ailand tillsammans med Baptistsam-
fundet där. Passa på och kom och var 
med att  möta missionen på ett  nytt  sätt . 

”Vandringen till Betlehem” 
för förskolor i advent
Även i år inbjuds förskolor och dagmam-
mor till att  göra en ”resa” till Betlehem i 
adventstid. Måndag till onsdag 14-16/12 
gestaltar vi julberätt elsen för barnen i 
Broängskyrkan. I år kommer vi att  utöka 
resan något och vi hoppas kunna erbjuda 
även församlingen en liten ”resa” vid 
Advents- och Luciafesten.

 Elvy Axelsson tar emot hjälp, tel 410602.

Ekumenisk bön
Från årsskift et kommer den Ekumeniska 
bönen som hålls på söndagkvällar att  
fl ytt a över till Broängskyrkan. Samlingar-
na är 19.00. Vi har lovat ta ansvar för dem 
under våren till att  börja med.

”Vittna om den 
Uppståndne!”
Böneveckan för kristen enhet hålls 
2010 måndag 18/1 till söndag 24/1. 
Måndag till torsdag hålls bönesamlingar 
kl 19.00 i kommunens olika kyrkor (se 
kalendern). 

Från fredag är årets gästt alare med oss: 
pastor och riksevangelist Liselott e J. 
Andersson. Temat för veckan är ”Vitt na 
om den Uppståndne!” 

Liselott e medverkar även vid en Kvinno-
frukost i Broängskyrkan på lördag 
förmiddag, samt i Broängskyrkans 
gudstjänst på söndagen. Vi hoppas på 
en givande och härlig vecka med Kristus 
i centrum. 

Välkomna med!
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Från styrelsen...
Styrelsen har under den senaste tiden 
behandlat några frågor som tydligt rör 
församlingens vision att  göra Jesus Kristus 
känd, trodd och eft erföljd i Kristinehamn 
och i hela världen.  

Bibeläventyret är ett  sätt  att  sprida bibel-
kunskap bland skolelever. Tillsammans 
med övriga kyrkor i Kristinehamn vill vi 
låta en person från oss gå utbildning för att  
sedan kunna gå ut till skolorna med dett a 
erbjudande.

Styrelsen har fått  en översikt över vilka 
missionsgåvor till SMK som kommit från 
Broängskyrkans församling.  Under tids-
perioden 2008-12 – 2009-08 har 43 885kr 
inbetalats till SMK:s pg. 50 69 60-4 eller 
via autogiroöverföringar.

Tack   Inför 150-års jubileet var 
vi några stycken som hade det praktiska 
ansvaret för fotoutställningen och för-
arbetet till och utformningen av lördags-
kvällen. 

Tack har utt alats till den gruppen. Den 
som utförde största arbetet i det sam-
manhanget och jobbade mest var vår 
utmärkta pastor, Anna Lena. Ett  stort 
TACK till henne.

Hela församlingen instämmer genom 
Erik, Mats, Willy och Henry.

Till dig som vill 
medverka i Lusse-
bandyn!
Lördagen den 12/12

Lussebandyn är en helt drogfri inne-
bandyturnering i Brogårdshallen. som 
arrangeras av kyrkorna i Kristinehamn 
sedan fl era år tillbaka. 

Till ett  sådant här stort arrangemang 
behövs frivilliga, bland annat till att  
döma matcher, men också att  fi nnas 
på plats för att  bidra med god stäm-
ning, vuxennärvaro, och ha lite koll på 
vad som händer på läktaren. Om du 
vill hjälpa till med något av dett a är vi 
mycket tacksamma!

Första matchen spelas kl 19.00, och vi 
är färdiga vid 1-2 tiden på natt en. Man 
behöver naturligtvis inte vara med hela 
tiden, även om vi är tacksamma för all 
hjälp vi kan få. Kaff et är gratis för med-
hjälpare under hela kvällen. Vi är också 
mycket tacksamma för Dig som är med 
i slutet, och hjälper oss att  plocka ihop 
och städa i lokalen.

Hör av dig till Matt ias Lundqvist: 
Mobiltelefon 0703 79 19 05 eller mail: 
matt ias.lundqvist@broangskyrkan.se

Bolins
Begravningsbyrå

138 år i Er tjänst
Kungsgatan 48 Tel 100 73logotyper    trycksaker    foto    inredning

www.johnpersson.com  076 848 0485 Kyla Värmepumpar Storkök Luftkonditionering
Järnvägsgatan 9 Kristinehamn Tel 0550-387 00

www.gardfeldts.se
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Entreprenad AB

Träff punkt Broängen
Höstens dagverksamhet börjar lida mot 
sitt  slut. Vi har haft  tre Seniorcaféer, fyra 
Gubbröror och fem Stickträff ar. 

Dessa sammankomster riktar sig till alla 
seniorer i Kristinehamn. De interna sam-
lingarna, som består av onsdagsträff en, 
minnescirklar, rörelse/läsecirklar och 
”Vi ses-träff ar, fortsätt er nästan fram till 
jul. Jag vill passa på att  tacka alla fantas-
tiska medarbetare, som hjälper till att  
göra den här verksamheten möjlig.

Inför vårterminen har jag många bollar 
i luft en, men behöver ännu fl era idéer. 
Snälla, hör av Dig om Du har några tips 
om aktiviteter eller om Du kan tänka 
Dig att  hjälpa till. 

Med Julhälsningar Stina.

JULKLAPPSBEKYMMER?
 
Varför inte ge ett presentkort på något 
ur vårt sortiment.

Luncher, delikatessfat, landgångar,
gräddtårtor eller våra goda smörgås-
tårtor (� nns även vegetariska).

16 port  570 kr
12 port  480 kr
8 port  360 kr
4 port  190 kr4 port  190 kr

Köp Ditt

PRESENTKORT

hos oss i Café Broäng  

tel: 0550- 41 06 06
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TILLSAMMANS
...är den nygamla rubriken på det som 
i Broängskyrkan särskilt vänder sig 
till barnfamiljen. Gudstjänsterna som 
tidigare kallats för Gudstjänst med alla 
åldrar kommer från årsskift et att  kallas 
för Tillsammansgudstjänster. 

De kommer att  få en återkommande 
ram som skapar trygghet för både barn, 
föräldrar, andra deltagare och medver-
kande. Andra arrangemang kommer 
också att  gå under namnet Tillsammans. 
Bl. a. har två Tillsammansdagar planerats 
in under våren, då programmet blir mer 
inriktat på positiv samvaro och givande 
gemenskap.

Julhälsningar från 
Café Broäng
Vi önskar alla våra lunchgäster, kunder 
och alla ovärderliga medarbetare i Café 
Broäng en riktigt 

GOD JUL och 
GOTT NY TT ÅR! 
Stina, Birgi� a, Marie, Ing-Bri�  och 
Marianne.



Om konsten att hålla kärleken levande i parrelationen 
och samtidigt räcka till för barnen.

MICKE GUNNARDO, socialpedagog och 
föräldravägledare i Västerås, samt 4-barns far.

Tisdag 2 feb 18.30 - 21.00
Hörsalen, Biblioteket

Studieförbundet Bilda i samarbete med 
Pingstkyrkan och Broängskyrkan

  

"Hur vårdar vi vår parrelation 
som föräldrar?"

"Hur vårdar vi vår parrelation 

Om konsten att hålla kärleken levande i parrelationen Om konsten att hålla kärleken levande i parrelationen 
och samtidigt räcka till för barnen.

MICKE GUNNARDO, socialpedagog och 
föräldravägledare i Västerås, samt 4-barns far.

Tisdag 2 feb 18.30 - 21.00

"Hur vårdar vi vår parrelation 
som föräldrar?"

"Hur vårdar vi vår parrelation 
"

"Hur vårdar vi vår parrelation 

MICKE GUNNARDO, socialpedagog och 
föräldravägledare i Västerås, samt 4-barns far.

Entré 40:-

Teckna Handelsbankens 
fallskärmsavtal, så landar 
du mjukt
Kom in och fråga oss om pensionsförsäkring, 
det nya pensionssparandet och gruppliv-
försäkringar.
Handelsbanken

Missionshögtid – 
Trettondagen 2010
Missionshögtid fi rar vi på Trett ondagen, 
den 6 januari. Gäst i årets gudstjänst är 
Equmenias internationella koordinator 
Ulrika Morazán. Vi har eft ermiddags-
gudstjänst där även delar av Oxygen 
samt Ingela Öhman medverkar. Vi sam-
lar in missionskollekten som går vidare 
till våra kyrkors internationella arbete. 
Equmenia har samarbetspartners i 11 
olika länder. 

Bland annat: 
• MKU har genom Metodistkyrkan 
stött  arbetet i Liberia. Inbördeskrigets 
laglöshet medförde att  både män, kvin-
nor och barn utsatt es för svåra övergrepp. 
Otaliga kvinnor har utsatt s för våldtäkt 
vilket medfört stort fysiskt och psykiskt 
lidande, många har smitt ats med HIV/
Aids. För att  återupprätt a respekten för 
människovärdet har kyrkan en speciell 
avdelning som sedan år 2000 arbetar med 
undervisning om mänskliga rätt igheter, 
barns och kvinnors rätt  i samhället, infor-
mation om och förebyggande av HIV/
Aids. Hitt ills har nätverket nått  ut till 200 
lokala kommitt éer med 1150 utbildade 
frivilligarbetare. Metodistkyrkan arbetar 

för att  förbätt ra barns skolgång genom 
skolmaterial och drivmedel för genera-
torer, man stödjer också en dövskola 
som arbetar för att  döva barn ska få en 
möjlighet att  gå i skolan.
• SBUF har funnits i Th ailand sedan 
2001. Där samarbetar Equmenia med 
Th ailand Karen Baptist Convention 
(TKBC, Th ailändska Karenbaptist-
samfundet) och man har nyligen inlett  
ett  samararbete med deras ungdoms-
förbund, TKBC Youth. Equmenia 
samarbetar främst med Pwo-karener på 
TKBC:s elevhem i Chiang Mai och Mae 
Sariang dit vi skickar våra praktikanter. 
Praktikanter har sänts till Th ailand via 
TKBC sedan 2001 och 2007 togs för 
första gången emot en praktikant från 
Th ailand i Sverige. 
• I Republiken Kongo samarbetar 
Equmenia med JEEC (Eglise Evangé-
lique du Congos ungdomsorganisa-
tion). Engagemanget i Kongo går lång 
tid tillbaka. SMU har tidigare samar-
betat kring ledarutbildningar, samlat 
in pengar till utbildning och produktion 
av söndagsskolematerial samt sänt 
volontärer till Kongo. Kongo är med i 
ID-projektet.

Välkommen till missionshögtid och ett  
möte med Equmenias arbete i världen.
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Almanackan
Där inget annat anges är samlingen i Broängs-
kyrkan, Broängsgatan 4, Kristinehamn.

NOVEMBER
29 Sön 07.00  Adventsotta i Bergsjö
  Arvid Lundtoft , Eva Lönnström.

  10.00  Adventsgudstjänst
  Anna Lena Evehäll, Bengt Eliasson.  
  Kören och HimlaGott . Söndagsträff .

30 Mån 14.30  Måndagsträff en
  Vi sjunger tillsammans advents- 
  sånger och har paketauktion. 

DECEMBER 
1 Tis 10.45  Bön i andaktsrummet

4 Fre 19.00  Julkonsert med sång- 
  gruppen DJABL Kollekt till RIA

6 Sön  10.00  Nattvardsgudstjänst  
  Anna Lena Evehäll, Ulf Tore- 
  hammar. Sång John Persson.

8 Tis 10.45  Bön i andaktsrummet

  14.30  Andakt på Ängen

10  Tor 14.30  Dagledigträff en, måndags- 
  träff en och seniorcaféet
  Luciafi rande.
12 Lör 19.00  Lussebandy

13 Sön 15.00  Advents- och luciafest för  
  alla åldrar
  Elvy Axelsson, Matt ias Lundqvist.  
  Luciatåg, grötservering m.m.

15 Tis 10.45  Bön i andaktsrummet

20 Sön 10.00  Sånggudstjänst 
  Anna Lena Evehäll, Margot   
  Carlstedt. Församlingen sjunger  
  julsånger.

24 Tor 23.00  Julnattsgudstjänst i   
  Broängskyrkan
  Lennart Staaf, Anna Lena Evehäll.  
  Sång Martin Leben.

27 Sön 10.00  Gudstjänst
  Anna Lena Evehäll, Lovisa Lindhe.  
  Sång och musik.

JANUARI
3 Sön 16.00  Julsångernas kväll
  Elvy Axelsson. Sång och musik Sven  
  Olsson och Maria Gunnarsson.

6 Ons 16.00  Trettondagen 
  Missionshögtid. Ulrika Morazán,  
  Equmenias internationella koordi- 
  nator, Anna Lena Evehäll. Oxygen.
  Kollekt till internationallt arbete.

10 Sön 10.00  Nattvardsgudstjänst
  Anna Lena Evehäll, Henry Rådbo.  
  Sång Annie Wirback.

  19.00  Ekumenisk bön

12 Tis 10.45  Bön i andaktsrummet

  14.30  Andakt på Ängen

13 Ons 12.30  Andrum på RIA

15-17 Vi vill växa-dagar i Linköping

17 Sön 10.00  Gudstjänst 
  Olle Carlesjö, Björn Mellgren.  
  Sång Th erés Carlesjö. Söndagsträff .

  19.00  Ekumenisk bön

18-24 Ekumeniska böneveckan

18 Mån 14.30  Måndagsträff en
  ”I Jesu fotspår”. Ninni och Gunnar  
  Edström berätt ar och visar bilder  
  från sin resa i Israel. 

  19.00  Bönesamling i Björneborgs  
  Missionshus. 
  Stig Axelsson.

19 Tis  10.45  Bön i andaktsrummet

  19.00  Bönesamling i Pingstkyrkan
  Sven-Inge Karlsson.

20 Ons 19.00  Bönesamling i Svenskakyrkan
  Daniel Berner.
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21 Tor 19.00  Bönesamling i Vike 
  Missionshus
  Anna Lena Evehäll.

22 Fre 17.00  Ekumenisk barnträff  med  
  bibeläventyr i Församlingshemmet

  19.00  Gudstjänst i Betlehems- 
  kyrkan
  Liselott e J. Andersson.

23 Lör 09.00  Kvinnofrukost
  ”Jag vill tacka livet, som ge�  mig så  
  mycket – är det min livskänsla, om  
  inte, kan jag hitt a den?” Liselott e  
  J. Andersson. Anmälan till exp. 
  tel. 410600, eller till Eva Dåverhög,  
  tel. 16382, senast 21/1.

  18.00  Gudstjänst på Frälsnings- 
  armén
  Liselott e J. Andersson.

24 Sön 10.00  Gudstjänst
  Liselott e J. Andersson, Bengt 
  Källberg. HimlaGott . Söndagsträff .

  18.00  Gudstjänst i Broängskyrkan
  Liselott e J. Andersson,  Anna Lena  
  Evehäll. Oxygen.

26 Tis  10.45  Bön i andaktsrummet

  14.30  Andakt på Bron 

31 Sön 16.00 Tillsammansgudstjänst
  Elvy Axelsson, Matt ias Lundqvist.  
  Dansgrupp.

  19.00  Ekumenisk bön

FEBRUARI
1 Mån 14.30  Måndagsträff en
  Karin Paulsson från Molkom är  
  dagens gäst och berätt ar om bl.a.  
  ”Klippdockor”.

2 Tis  10.45  Bön i andaktsrummet

  18.30  Ventilen
  ”Konsten att  ta hand om sin   
  parrelation och vara förälder”.  

  Micke Gunnardo, socialpedagog  
  och föräldravägledare i Västerås.  
  Plats: Biblioteket. Inträde 40 kr.
7 Sön 10.00  Nattvardsgudstjänst
  Anna Lena Evehäll, Kristina   
  Styrud. Kören. Söndagsträff .
  19.00 Bön och lovsång

9 Tis  10.45  Bön i andaktsrummet

  14.30  Andakt på Ängen

11 Tor 18.00  Ledarkväll
  Sofi a Fransson, equmenia,   
  medverkar.

14 Sön 10.00 Tillsammansgudstjänst
  Anna Lena Evehäll, Matt ias   
  Lundqvist. Utblick i världen.  
  Samtal med missionärerna Ott o  
  och Ulrika Ernvik i Th ailand via  
  Skype. Sång Annelie Lindhe.

  19.00  Ekumenisk bön

15 Mån 14.30  Måndagsträff en
  Sune Byström, Karlstad, berätt ar  
  om och sjunger sånger av Nils 
  Frykman.

16 Tis  10.45  Bön i andaktsrummet

20 Lör  16.00  Församlingens årsmöte

21 Sön 10.00  Årshögtid
  Anna Lena Evehäll. HimlaGott .

  19.00  Ekumenisk bön

GOA-schema
Vecka 49  GOA-grupp 2
Vecka 50  GOA-grupp 3
Vecka 52  GOA-grupp 4
Vecka 53  GOA-grupp 5
Vecka 1  GOA-grupp 6
Vecka 2  GOA-grupp 7
Vecka 3  GOA-grupp 8
Vecka 4  GOA-grupp 9
Vecka 5  GOA-grupp 1
Vecka 6  GOA-grupp 2
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Församlingsboken
Framburen till välsignelse
Wilgot Brandberg
Född 2009-07-12
Barnvälsignad 2009-10-25
Offi  ciant: Anna Lena Evehäll

Ny medlem
Jessika Ernvik
Postiljonsgatan 2 B, Lgt 106, 
222 37 Lund. Tel. 0738 33 82 18
GOA-grupp 10 

Välkommen!

Adressändringar
Elsa Andersson
Spelmansgatan 40, IV, 681 50 
Kristinehamn. Tel. 0550 41 15 5

Helena Röjder
Sundsta, 688 91 Storfors. 
Tel. 0550-700 10

Cecilia Boman
Väse berg, Kolbott en 415, 660 57 Väse
Tel. 0709 79 24 68

Erik Gustafsson
Sannagatan 33 B, 681 54 Kristinehamn
Tel. 0550 41 19 66

Patrik Axelsson
Hertigvägen 11, 681 32 Kristinehamn
Tel. 0550 177 29

Anna Lisa Karlsson
Karlskogavägen 13 D, 681 40  
Kristinehamn. Tel. 0550 520 06

Till vila
Gully Halvardsson
Född 1924-12-09
Avled 2009-10-07
Offi  ciant: Anna Lena Evehäll

Barbro Narvelid-Asker
Född 1941-10-14
Avled 2009-10-26
Offi  ciant: Sten Högberg  

Frid över deras minnen!

Oxygen
Det är med stolthet jag vill berätt a att  det 
är en Oxygen-CD på gång! 

Vi har jobbat stenhårt på att  fi nslipa ord 
och ton, nu är vi snart redo att  gå in i 
studion. Den 5-6 december spelar vi in 
en CD full av vårt material och går det 
komplikationsfritt  kanske den är färdig 
till Jul! 

Håll ögon och öron öppna för när vi är 
klara bjuder vi in till ett  hejdundrande 
skivsläpps-party med konsert, mingel 
och fi ka. Tänk gärna på mej och alla 
härliga ungdomar när ni ber! Gud 
välsigne er!

Hälsningar Ingela
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Vi utför allt inom byggbranschen
Byggnads� rma

NILS KARLSSON
Tel 0550-821 33, Mobil 070-6682133
V. Spårgatan 17

Tack för ett varmt 
välkomnade!
Nu har jag jobbat i en månad ganska 
precis och jag trivs kanonbra. Tiden den 
bara rusar iväg. Det känns inspirerande 
men lite ringrostigt att  börja om med 
arbetet som Ungdomsledare. Men man 
får ge allting lite tid så ska jag snart vara 
på banan.

Jag föddes en snöig och kall dag 1977 på 
BB i Skelleft eå som sist av fyra bröder. Är 
uppväxt i en varm och kristen familj där 
det var en självklarhet att  gå till kyrkan 
på söndagar. Under min tonårstid så var 
jag väldigt involverad i Svenska kyrkans 
unga i Lövångers församling, det är en 
tid som jag är väldigt tacksam att  jag har 
fått  uppleva, en tid som gav mig många 
glada och varma minnen. Det var även 
där som jag träff ade Annett e som var en 
av fyra som gjorde sin “församlingsprak-
tik” i Team Jesus Generation. 

Utbildade mig 
till möbelsnick-
are och jobbade 
med det några 
år innan jag gick 
en bibellinje 
utanför Umeå, 

det ledde mig till arbete i Svenska kyrkan 
i Sävar som Barn och Ungdomsledare i 
ca 7 år. Under den tiden bestämde vi oss 
för att  fl ytt a ner till Kristinehamn som vi 
också gjorde. Var föräldraledig första året 
här och sedan fi ck jag ett  jobb som snick-
are på Plusshus. Eft er vår andra vecka här 
i stan besökte vi Broängskyrkan och blev 
mycket vänligt och varmt mott agna, ett  
besök som vi aldrig kommer att  ångra. 
Nu har det gått  tre år och nu står vi här, 
ett  nytt  kapitel för mig min familj och för 
er alla. 

Jag avslutar med några ord som snurrar i 
mitt  huvud: Var glada och gläd 
er alltid i Herren!  

Varma hälsningar Ma� ias

Namnbyte på gång!
Som du ser av programmet framöver 
kommer vi att  under en övergång byta 
namn på de olika åldersgrupperna i 
scout och nyingscout. 

Det här händer i hela landet, och 
vi kommer även att  få nytt  program-
material och nytt  märkessystem 
gemensamt framöver. 

Värmlandstrampen 2010 – 
St Georgs Tramp i Kristinehamn!
Förberedelserna för nästa års tramp 
fortskrider. Nästa planering blir måndag 
11 januari kl. 19.00 i Broängskyrkan, Café 
Broäng. Då är du välkommen att  vara med 
och planera vidare – många hjälpredor be-
hövs både före och under trampen! Varmt 
välkomna med hälsar ansvariga genom 
Mariana Mellgren, trampchef.

det ledde mig till arbete i Svenska kyrkan 

Kungsgatan 50, Tel 0550-41 10 46 
www.synsam.com
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Söndagsträff en
Samling under gudstjänstt id
Kontakt: Kristina Ernvik, tel 19 111

Dansgrupper
Tisdagar: kl 19.00-20.30, Broängskyrkan
Ledare: Carina Persson, tel 0738 38 87 09

Spårarscouter
(f d nyingscouter)
Födelseår 2001-2003 
Onsdagar kl 18.30-19.30, Broängskyrkan

December 
1 Grötfest för alla scouter i 
 kommunen. OBS! Tisdag.
9 Varför fi rar vi jul? Julstök i 
 all enkelhet. 
13 Luciafest – avslutning på   
 terminen kl 15.00.

Januari 2010 
13  Vårterminsstart tillsammans  
 med scout och föräldrar. OBS! 
 Vi håller på till kl 20.00.
20  Lekar i storstugan bl a   
 innebandy.
27  Mörkerspårning i Järnvägsparken.  
 Klä dig eft er vädret. Vi är ute.
25 Vi jobbar med läder.

Februari
3  Idag blir det högläsning i   
 spännande bok.
10 Film 30 minuter, däreft er   
 kurragömma.
17 Pulka vid Sätt rastugan, ta med  
 grillkorv mm.

Kontakt: Mats Th orén,  tel 191 42  
mats.thoren@broangskyrkan.se 
Erik Rosenkvist,  tel 147 19
erik.rosenkvist@broangskyrkan.se 

Upptäckare och Äventyrare
(tidigare scout och tonårsscout) 
Från 9 år och uppåt 
Onsdagar kl 18.30-20.00, Broängskyrkan

December
1 OBS! Tisdag kl 18.30!   
 Grötfest för alla!
9 Det lider mot JUL…
13 Luciafest kl 15.00.
21 Upptäckare?
28 Lov!

Januari 2010
13 Julgransplundring för hela   
 familjen. Julklapp för minst 20:-
20 Vi upptäcker…
27 ?

Februari
3 Kunskapstävling i Biblioteket  
 (S:t Georgsarr.) kl 18.00-20.00
10 På äventyr!
17 Snömys vid Sätt rastugan med  
 hela familjen, ta med korv för  
 grillning och dryck.

Kontakt: Mariana Mellgren, 0706 93 76 77 
mariana.mellgren@broangskyrkan.se
www.scout.broangskyrkan.se
 
Sånggruppen Oxygen
Söndagar kl 18.00-19.00, Broängskyrkan
Ledare: Ingela Öhman, tel 0701 49 73 51

Tonår
Fredagar kl 19.00, Broängskyrkan
Ledare: Matt ias Lundqvist tel  0703 79 19 05
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Broängskyrkans församling är 
ansluten till Svenska Baptistsam- 
fundet, Metodistkyrkan i Sverige 
och Svenska Missionskyrkan.

Pastor och föreståndare
Anna Lena Evehäll  tel  0550 410 601
mob tel  0703 79 19 04
annalena.evehall@broangskyrkan.se
Lediga måndagar

Vice ordförande
Bengt Eliasson  tel 0550 174 39
Eva Hagwall  tel 0550 41 11 28
Curt Zetterlund  tel 0550 167 38

Expedition
Mån-fre 10.00-13.00
tel  0550 410 600  fax 0550 828 02
expedition@broangskyrkan.se
Hemsida www.broangskyrkan.se
Besöks- och postadress
Broängsgatan 4, 681 30 Kristinehamn

Broängskyrkans ungdom
Ungdomsledare
Mattias Lundqvist  tel 0703 79 19 05

Kontaktperson
Katharina Bolmenäs  tel 0550 197 51 

Diakon med inriktning
på barn och föräldrakontakter
Elvy Axelsson  tel 0550 410 602
mob tel 0730 51 90 91
bost tel 054 84 40 62
elvy.axelsson@broangskyrkan.se

Kontakt med Broängskyrkan
Stiftelsen Broängen
Verksamhetschef
Ingela Iversen  tel 0550 410 610
ingela.iversen@broangskyrkan.se
Broängsgatan 4, 681 30 Kristinehamn

Bron och Ängen
Tel 0550 410 611 resp 410 612

Café Broäng
Föreståndare
Stina Skoglund  tel 410 606
cafe.broang@broangskyrkan.se

Övrigt
Bank- och plusgiro
Församling Pg 27 85 50 – 9
Församling Bg 710 – 2114
Minnesfond Pg 11 13 63 – 8
BKU Pg 27 77 39 – 9

Biltjänst
Tel 0550 410 600

Solglimtens förskola
Tel 0550 800 98
S. Staketgatan 21, 681 51 Kristinehamn

FörsamlingsNYTT
Ansvarig utgivare
Curt Zetterlund

I redaktionen
Ossian Ernvik  tel 0550 198 80 
ossian@ernvik.se
John Persson  mob tel 0768 48 04 85
design@johnpersson.com

Stopp- och utgivningstider
Nr 1  27 jan, 14 feb 2010
Nr 2  7 apr, 25 apr 2010

Frivillig prenumeration 2010 - 80kr 
(2009  - 60kr) 
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vi ber...
23 - 29 nov
... för våra kyrkors folkhögskolor och särskilt 
för praktikanten Elis Streiff ert från Södra 
Vätt erbygden som sänts till Japan att  arbeta i 
systerkyrkan där tillsammans med missionä-
rerna Tima Sheiakh och Jan-Åke Palmér.

30 nov - 6 dec 
... för församlingsplanteringsarbetet i Vils 
härad utanför Halmstad och pastor Anna 
Karin Herngren. Låt ännu fl er människor 
komma till tro.

7 - 13 dec
... för alla de möten som krogpastorerna 
har, att  de ska få förmedla Guds kärlek och 
ljus till dem de möter. Vi ber för Hindustani 
Covenant Church och dess arbete bland de 
mest utsatt a i det indiska samhället.

14 - 20 dec
Välsigna arbetet i RIA bland de som kanske 
har RIA-gården som ett  andra hem. Julen är 
snart här och vi läser om barnet i krubban 
och änglarna som sjöng om fred på jorden. 
Vi ber Herre om fred på vår jord.

21 - 27 dec
... att  vi får ännu ett  år då alla goda kraft er 
kan samverka för att  skapa fred och rätt visa 
i vår värld. Vi ber också för den mission våra 
kyrkor bedriver som är lika viktig nu som för 
100 år sedan.

28 dec - 3 jan
Vi tackar Gud för det år som gått  och ber om 
välsignelse för det nya året. Må Gud möta 
många människor i vår stad och led vår försam-
ling i arbetet att  göra Kristus känd och trodd.

4 - 10 jan
... för alla skolelever som har börjat vår-
terminen att  de får den hjälp och stöd de 
behöver för att  utvecklas till goda samhälls-
medborgare. 

11 - 17 januari 
... för de anställda i vår församling, vår pastor 
och våra ungdomsledare med familjer. Ge 
dem kraft  och tillfredsställelse i arbetet. 

18 - 24 jan 
Vi tackar Gud för att  han har valt så många 
medarbetare i församlingen. Nu ber vi för 
valberedningen att  de ska hitt a personer till 
alla de uppdrag som ska väljas på årsmötet.

25 - 31 jan 
... för Missionskyrkans arbete bland det 
samiska folket. Vi ber att  vår kyrka tillsam-
mans med andra kyrkor ska kunna skapa 
mötesplatser där samerna kan utt rycka sin 
tro genom sin egen kultur.

1 - 7 feb
... för den nya kyrkoledningen och nye mis-
sionsföreståndaren Edi Diafuanakana Dian-
tete och vice missionsföreståndare Matondo 
Balungisa i Kongo Kinshasa.

8 - 14 feb
... för församlingens årsmöte.

15 - 21 feb
... om välsignelse över alla funktionärer som 
valts vid årsmötena i församling och BKU.

många människor i vår stad och led vår försam-
ling i arbetet att  göra Kristus känd och trodd.
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